

Programul școlar **”A Doua Șansă”** se adresează tuturor tinerilor din județul **Bacău** care doresc să se reintegreze în sistemul educațional de învățământ, pentru completarea și finalizarea educației de bază din învățământul obligatoriu, precum și pentru obținerea unei calificări profesionale.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Acesta este structurat pe două niveluri:

- Primar, cu durată de școlarizare: între 1 și 2 ani .
- Secundar inferior, pentru finalizarea învățământului gimnazial – cl. V-VIII și a ciclului inferior al liceului – cl. IX-X filiera tehnologică.

Durata de școlarizare este de 4 ani, se poate micșora pentru fiecare elev în parte, în funcție de competențele demonstrate.

Pentru mai multe detalii și informații, vă rugăm să ne contactați:

Lider de Parteneriat – **HR Specialists SRL**
str. Erou Iancu Nicolae, nr. 103, oras Voluntari, județul Ilfov
Email: contact@hrs-outsourcing.com; Tel: 031.101.01.08
www.hrs-outsourcing.com

Partener 1 - **Inspectoratul Școlar Județean Bacău**
Str. Oituz nr. 24, Bacău, județul Bacău
Email: reedu@e-isjbacau.ro; Tel: 0744.752.359, 0746.338.058
www.isjbacau.ro

Partener 2 - **Asociația PartNET – Parteneriat pentru Dezvoltare Durabilă**
Phoenicia Business Center – Str. Turturelelor, nr. 11A, bl C, et. 2, sector 3, București
Email: office@partnet.ro; Tel: 031.425.64.26
www.partnet.ro

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020

REEDU – Activarea tinerilor NEETs
Cod SMIS 136270
Editor: Asociația PartNET - Parteneriat pentru Dezvoltare Durabilă
Data publicării: Septembrie 2021
Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu
poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României



Cod SMIS
136270

Activarea tinerilor
NEETs

Programul „A Doua Șansă”



Material distribuit gratuit



Proiectul **REEDU - Activarea tinerilor NEETs** are drept obiectiv general creșterea numărului de tineri NEETs care se reîntorc în educație, prin includerea unui număr de 382 de NEETs din județul Bacău în programe **"A Doua Șansă"**, precum și prin creșterea gradului de conștientizare cu privire la importanța menținerii în școală a elevilor și a reducerii părăsirii timpurii a școlii de către copii și tineri.

Cui se adresează acest proiect?

382 tineri NEETs (nu sunt în educație, nu au finalizat învățământul obligatoriu, nu sunt angajați, nu urmează alt tip de formare profesională) șomeri cu vârsta între 16- 24 ani, înregistrați la SPO, care au abandonat cursurile învățământului primar și/sau gimnazial înainte de finalizarea acestuia, din județul Bacău.

Care sunt motivațiile?

Tinerii care finalizează învățământul obligatoriu pot avea acces la un loc de muncă, beneficiile financiare fiind corelate calificării obținute și dezvoltării personale.

Printre **facilitățile și beneficiile proiectului** pentru persoanele din grupul țintă al proiectului, se numără:

EVENIMENTE DE INFORMARE:

întâlniri cu tinerii și alte persoane interesate, în orașele și satele din județul Bacău.

ÎNSCRIEREA TINERILOR ÎN GRUPUL ȚINTĂ, adresată participanților la programul **"A Doua Șansă"**: 260 tineri pentru școala primară și 122 de tineri pentru școala gimnazială și primii ani de liceu tehnologic.

CONSILIERE ȘI ORIENTARE PROFESIONALĂ ÎN CARIERĂ:

2 întâlniri individuale cu experții în consiliere pentru stabilirea unui plan personalizat adresat fiecărui tânăr din județul Bacău participant la acest proiect și consiliere pentru 50 familii.

PROGRAMUL "A Doua Șansă" PENTRU 382 TINERI NEETs:

- **260 de tineri care vor parcurge nivelul de școlarizare învățământ primar;**
- **122 de tineri care parcurg nivelul secundar inferior de școlarizare, filiera tehnologică, pentru care am identificat următoarele oportunități:**

- Profil tehnic, ce include domeniile: electronică automatizări, electric,

mecanică; electromecanică, industrie textilă și pielărie.

- Profil servicii, ce include domeniile: turism și alimentație, economic, comerț, estetică și igiena corpului omenesc.
- Profil resurse naturale și protecția mediului, ce include domeniile: industrie alimentară, agricultură, protecția mediului.

Orarul va fi adaptat nevoilor participanților, vor fi cursuri de zi, seară, comasate și intensive pentru ciclul primar, iar pentru ciclul secundar inferior după amiaza sau seara, sâmbăta sau în vacanță!

- 39 participanți care parcurg stagiile de practică în paralel sau după finalizarea învățământului obligatoriu.

Participanții la programul **"A Doua Șansă"** vor primi **un rucsac și alte materiale consumabile**, care îi vor ajuta la buna desfășurare a orelor de instruire și la pregătirea de acasă.

SUBVENȚII PENTRU 382 DE TINERI CARE FINALIZEAZĂ PROGRAMUL DE ȘCOLARIZARE "A Doua Șansă"

- **subvenție în valoare de 1800 lei**, în total 382 subvenții disponibile!
- o **subvenție de 1800 lei** la obținerea certificatului de calificare de nivel 3, în total 39 subvenții!

Educația reprezintă un cadru de devenire a adultului în plan cognitiv, afectiv și psihosocial, constituind un prilej de dezvoltare personală care să-i permită să creeze noi cunoștințe și să adapteze cunoștințele acumulate la contexte aflate într-o continuă schimbare.

Educația îmbogățește cunoștințele și este cheia pentru progresul în carieră și creșterea profesională. La nivel de individ, ajută la creșterea productivității și a eficienței, la creșterea încrederii de sine și la realizarea propriilor obiective în carieră.

Participarea la programul **"A Doua Șansă"** oferă tinerilor: șansa de a se întoarce în educație, dobândirea calificărilor și reinsertia în piața muncii, reintegrarea în comunitățile locale și proiectarea traseului personal pentru a deveni membri activi ai societății.